2, BeHTunaropbl MHAYCTpUAnbHbie paguanbHbie

cepua BUP600

HaszHaueHue

BeHTMNATOPbI MCMONb3YI0TCA A5 NepeMeLLEeHNs YACTOro
WU Crerka 3arpsisHeHHOro BO3[yxa Ha XWbIX, obLle-
CTBEHHbIX 1 NMPON3BOACTBEHHbIX OObeKTax.

MoryT NprMeHsTbCA B CUCTEMAx MHEBMOTPAHCMOPTA,
TEXHOMOMNYEeCKNX CUCTEMAX, 1 B CUCTEMAX BEHTUAALMN U
KOHOVLMOHMPOBAHWA.

BeHTMNATOPLI M3roTaBAMBaAIOT Clledy oL X TMMNOPa3MePOB:
2,5;2,8;3,15; 3,55; 4;4,5;5;5,6;6,3; 7,1; 8; 9; 10; 11,2;
12,5;14; 16

BbiMyCKaloT BEHTUASTOPbI CNeAYIOLLIX UCMONHEHNIA:
2 0bLLenpoMbiLLeHHble (H)
2= Tennocrorkume (K)
2 KOppOo3uoHHocTorkme (K1)
2 KOpPO3uoHHO-TennocTorkme (K1K)
< B3PblBO3aLLMLLIEHHbIE (B)
«* B3PbIBO3aLLMLLIEHHbIE KOPPO3UOHHOCTOMKME (BK1)
== cencmocTomkme (C)

InanasoH pacxonos: 360...120000 m3/4ac
Iwnana3oH gasneHus: 400...5900 lMa

kcnayarayus
YCnoBus aKCnnyaTaumn:
«® TeMMepaTypa oKpyKatoLLlen cpedb!:
— o7 -40 go +60°C (cTaHOapTHO)
— 0ot -40 go +300°C (c oxnaxnatoLmMm OMUCKOM)
— ot -40 go +450°C (cneumanbHoe NUCMOMHEeHVE)

KoHcTpykuus

BeHtunatopsl BMP600 nmetoT LenbHOCBapHOWM CTanbHOW
Kopnyc, paboyee KOneco NIEBOro NN NPaBOro BPaLLEHNs C
3arHyTbIMW Ha3ap, onaTkamum cneumansHon popmel, obec-
ne4rBaloLLMMU BbICOKMIA KT 1 HU3KUI LWYM.

Pabouee Koneco cTaTuyecku 1 AMHaMMyYeckin oTdanaHcm-
POBaHO.

CnvpanbHbI KOPMYC - MOBOPOTHbIN.

BeHTUNATOPbl MOTYT ObITb M3rOTOBMEHbI MO 1-0M KOH-
CTPYKTMBHOM cxeMe (C NpsiMbiM NPUBOAOM OT ABUraTens),
Mo 3-ei KOHCTPYKTUBHOM cxeme (C MPMBOAOM HYepes npo-
MEXYTOYHbIV Basl C MydToM) Unn 5-oi cxeme (c nprBoaoM
Yepes pemMeHHyio nepeaady).

Mo oTaenbHOMY 3anNpoCcy BO3MOXHA KOMMIeKTaLmMs BEH-
TUAATOPOB AONONHUTENBHBIMM ONUMAMU. Hanprmep, CMOoT-
POBbIe MIOYKM, OPEHaX YIUTKM, TEMNO-LLYMOU30VPYIOLLMIA
KOpnyc, HampaBnsioWMI annapat Ha Bxoge, rmbkue
BCTaBKM Ha BXOLE W BbIXOAe, BUOPOU30NATOPbI, NPUMeHe-
HWe cneuyanbHbIX CTanen, NOKPbITUMA U MOKPacky, 4acToT-
HbIW nNpeobpa3oBaTeNb, YCTPOWCTBO MMABHOMO Mycka
(cotTcTapTep) M T.4.

=" CpefHee 3HayeHme BMOPOCKOPOCTM BHELLHWNX UCTOYHNKOB
BMOpaLMK B MecTax yCTaHOBKM BEHTUNATOPa He Bonee
2 MM/C.



FaGapuTHble N NnpucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl BeHTUNSATOpPoB cepumn BUP600

d

[na BeHtunatopos N22,5-5

Ucnonuenue N21 (npamoii npusopn)

B

g
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H,

[nsa seHTUnaTopos N25,6-6,3

w

P

|1

T

-~ =

BMP600 N22,5 71A2 . 8
BMP600 N22,8 71B2 30 0.13 95 420 477 200 610 202 86 375 200 375 228 265 298 8 8
BMP600 N23,15 80 B2 40 0.25 105 460 527 225 658 229 96 400 225 400 255 292 325 8 10
BMP600 N23,55 9012 67 0.42 15 530 [ 600 [ 255 740 253 107 450 255 450 | 285 332 365 8 10
BMP600 N24 12 M2 105 0.78 127 630 655 285 815 286 18 500 285 500 | 320 366 | 400 8 10
BMP600 N24,5 132 SB2 150 1.22 140 670 735 320 915 321 131 560 320 560 | 360 | 405 | 440 8 10
160 MR2 230 2.3 830
BMP600 N25 9054 8 > 159 80 832 | 360 | 1000 | 355 148 600 360 600 | 405 | 448 | 485 12 10
160 M2 282 35 880
BMP600 N25,6 160 L2 292 3.8 180 880 | 940 | 400 | 126 | 390 165 670 400 670 455 497 535 12 10
100 L4 138 3.65 705
200 LR2 380 5.5 1080
BMP600 N26,3 200 L2 390 5.9 200 | 1080 | 1052 | 450 | 1260 | 439 185 750 450 750 505 551 585 12 10
12 M4 175 5.7 775
132 SA4 270 10.5 880
BMP600 N27,1 37 MAL =81 TS 221 330 189 | 500 | 1416 | 500 202 670 500 850 | 565 629 665 12 10
132 MB4 327 18 940
BMP600 N28 160 M4 397 20 246 | 1010 | 1340 | 560 | 1591 560 226 755 560 950 635 698 735 12 12
132 MA6 337 19 940
180 M4 416 34 110
BMP600 N29 200 L4 671 375 277 | 1230 | 1500 | 630 | 1780 | 630 253 850 630 1060 | 715 775 815 16 12
160 M6 486 36.5 1070
225 54 749 71 1295
225 M4 759 78 1320
BMP600 N210 16016 o0 76 308 190 1685 [ 710 [ 1993 | 710 284 | 950 710 180 | 805 861 905 16 12
180 L6 642 69 1230
250 M4 1140 90.5 1580
280 54 1212 96 1620
BMP600 N211,2 500 LRE %67 e 343 390 1884 | 800 | 2222 | 800 319 | 1060 800 1320 | 905 | 958 | 1005 16 12
200 L6 987 90.5 1390
31554 1470 151 1660
315 M4 1530 172 1710
BMP600 N212,5 ENG 220 = 387 460 2116 | 900 | 2517 | 900 357 | 1190 900 1500 | 1007 | 1067 | 1107 24 12
250 M6 1316 161 1550
280 S6 1834 262 1790
BMP600 N214 3556 94 570 430 7800 2365 | 1000 | 2816 | 1000 | 400 | 1320 | 1000 | 1700 | 1130 | 1200 | 1250 24 12

*YKasaHa cyMMapHas Macca BeHTUAAToOpa 1 ABuratens




FaGapuTHble N npucoeaHUTENbHbIE pa3Mepbl BEHTUNSATOPOB cepumn BUP600
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231 166 265 200 301 236 | 1xM2 | 1x112 8 12 121 203 225 = 180 = = = 45 14 = = = 10
258 185 292 219 328 255 | x112 | 2x112 10 12 121 203 225 = 180 = = = 45 14 = = = 10
288 205 332 249 368 285 | 1x125 | 2x125 10 12 133 234 260 = 205 = = = 55 7 = = = 10
322 229 366 273 402 | 309 | 1x125 | 2x125 10 12 197 259 324 = 250 = = = 30 23 = = = 12
361 256 405 | 300 441 336 | 1x125 | 2x125 10 12 237 337 372 = 300 = = = 40 23 = = = 12
337 395 440 415 50 28 14
404 | 288 | 448 332 484 | 368 | 2x125 | 3x125 14 12 3 >34 260 5 505 o o o =% 7 5 S 5 0
337 395 440 415 28 406 794 14
453 322 497 366 533 402 | 2x125 | 3x125 | 14 12 337 395 440 692 415 326 53 632 28 406 23 794 14
197 289 324 250 23 386 629 12
381 506 568 500 39 475 918 20
507 361 551 405 587 441 | 2x125 | 3x125 14 12 381 506 568 762 500 | 365 53 702 = 39 475 23 918 20
197 289 324 250 23 425 668 12
569 | 404 | 629 | 464 | 669 504 | 2x160 | 3x160 | 14 14 ;8: 772 826 915 ;gg 404 60 772 = 39 497 27 764 20
201 300 833
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201 300 833
361 460 1047
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316 415 1002
440 540 1209
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315 415 1084
360 460 129
475 600 1338
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375 500 1238
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675 800 1615
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1007 | 715 1077 | 785 1127 | 835 |3x200 [4x200( 18 14 775 1310 | 1400 | 1530 =10 715 100 1310 o 45 840 55 355 24
475 600 1415
535 690 1621
130 801 1210 881 | 1270 | 941 |3x200 [ 5x200| 20 18 65 1450 | 1560 | 1690 800 801 130 | 1450 = 55 946 85 31 24




BUP600-2,5

lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin

49 ) 441
LN | 195
Pt |
Pa kgf/m?= mm H,0
n53% 60 71 77 2 6
7000 - 700 : © T
6000 | 600 -+ } r
3 - i )
5000 a0 = — B R =" AL+
| pEERESEaRE L M :
4000 — 400 1,5 o - I
3000 — 300 AL = I Lp 2 T |
~PA 0,75 -y n  dB/A T |
— = ) 5600 | 75 : ) .
2000 | 200 0,55 < > N\ 5000 - 72 ; I : \ \
— NN [ss|l. 210|172 o8 |
0,37 60 [==sr | —
1400 | 140 N 4500 : 255
R X 176 282
| 0,25 - ] N 4000 - 66
1000 — 100 o =~ )
| Ez==cmas ~ 3550 |- 63 - 218
800 —| 80
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. K 285/ ’ ‘
600 — 60 A %====azopoopaoooSiSe 2800 - 57 l
| 1 " —
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i s \
S
300 30 N i
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T T T
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A A T
Pd Pa 10 20 30 50 100 200 300 500 L
LIS I L I L L L B L R L L L L3 SN B L I
Pd kgf/m? 1 2 3 5 10 20 30 50
Macca BeHTUnaTopa - 25 kr
PDZ = GD? = 0,1 kr*m?
MakcrmansHas CKOPOCTb BpaLLeHNd: Tez70 Tat5
<100°C= 5000 -
100..200°C = 4500 ‘
I
200..300°C =4000
315
BP600-2,8
)
MonHoe AasneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
592 477
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Qym¥s 0,12 0,2 03 04 05 06 08 1 14 e kN
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R T T T — ———— R <]
Pd Pa 10 20 30 50 100 200 300 500 800 o L [
e . - @23 284 23
Pd kgf/m? 1 2 3 5 10 20 30 50 80 0

RD135
N
=)

Macca BeHTUnATOpPA - 36 KN

PD2 = GD2 = 0,13 kr*m?
MakcuMarnbHas CkopocTb BpaLLeHWs:
<100°C= 4750

100..200°C = 4250

200..300°C =3700

LG135




BUP600-3,15

610 ) 527 MonHoe aaBneHne BeHTUNATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
‘ 225
;
| Pt
. Pa kgf/m?= mm H,0
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8000 800 —— -
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i ! KW dB/A
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i | | 212 I . | — 112 < < NS L
[oll, 4 Jl23 I 288 200 — ! - — 7 ; 4500 - 79
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| ’ ~ X
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Macca BeHTUnaTopa - 43 kr
PDZ = GDZ = 0,25 kr*m?2
Teats MakcumanbHas CKOPOCTb BpalleHns:
o <100°C= 4500
G 100..200°C = 4000
200..300°C =3500
400
MonHoe aasnexne BeHTUAATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
Pt
Pa kgf/m?= mm H,0
n57% 64 74 80
10000 1000 —— — . ’ :
- 9000 — 900
8000 | goo = 75 =
] 7000 — 700 ’ S m
® 6000 — 600 +—— 55 = -
5000 500 4 .
< N
4000 400 3 N
__PA —_ - X 47
3000 - 300 KW 2271 ] B N\ Lo
1,5 4 | <IN \‘ n dB/A
] — N N A VA Y
2000 — 200 1.1 A ~ AN \ \‘ 5000 82
O \ 4500 - 79
1400 - 140 RN \\ \ 4000 - 76
L 85 >SALN \
X (¢
3 205 1000 — 100 TN /\\ \ 3550 |- 73
] i —\
\ 3150 |- 70
—] g | 800 80 ) 12850
600 \ eSsSssrSS- 2800 - 67
SECY 4
o 8] & I \ 2500 | 64
e .
Tat ® 1, HH ’ - €2
2 [ 400 40 1 2240 |- 6
e . Qym¥s 02 0,3 04 05 06 08 1 1,4 2 2,6
v e T —— T —
* ‘Mo 125 \Q , Qym’h 1000 1400 2000 3000 5000 7000 9000
0 — T e .
- 249 C,m/s 4 5 7 10 14 20 30 40
T T T T T T LA SR SRR | T T T T T T
Pd Pa 10 20 30 50 100 200 300 500 1
e B T R R o
d Pd kgf/m? 1 2 3 5 10 50 100

Macca BeHTUNATOPA - 72 KI
PD2 = GD2 = 0,42 kr*m2

MakcrmanbHas ckopocTb BpaLLeHs:
<100°C= 4200
100..200°C = 3750

200..300°C=3300




BP600-4

lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
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127 |
Pt :
Pa kgf/m*= mm H,0
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PD2 = GDZ = 0,78 kr*m?
MakcrManbHas CkopocTb BpaLLeHWs:
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200..300°C =3150
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BUP600-4,5

MonHoe AasneHve BeHTUAATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
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PD2 = GD2 = 1,22 kr*mZ
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BP600-5

MonHoe naBneHne BeHTUAsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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2
Pa kgf/m?= mm H,0 n59% 66 76 &
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PDZ = GDZ =23 kr*m2
Teats MakcumanbHas CKOPOCTb BpalleHns:
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MonHoe aasnexne BeHTUAATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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PD2 = GD2 = 3,65 kr*mZ
MakcuMarbHas CKOpoCTb BpalLeHVs:
<100°C= 3150

100..200°C = 2800

200..300°C =2400




BMP600-6,3

lMonHoe AaBneHwve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin

Pt
2
Pa kgf/m?= mm H,0 neo% 67 77 83
12000 — 1200 - L - ‘ 74
10000 ]1 000 374 45 I
9000 — 900 30 = = :
8000 — 800 by I
7000 — 700 18522; —==Z= T ° =
 — ) e 174
0] 56 ® = NN @
-
_ 500 A 1= N\
4000 | 400 KW 9 _ — N Lp
- [~ \
3000 | Wai P SIRNVENE n dB/A
300 55 £ AN \ 3150 | 88
2 = = N\ .
- \ 2960
2000 - 200 = '\ N 2800 |- 8
] ~ \ —~ 2500 - 82
| EEE==a=o= N )
1400 | 140 LER N 2240 |- 79
i e \ 2000
76
1000 — 100 N\ \\ \. ! ]
3 = I 1800 - 73 2 of | =1
800~ g0 N\ | R 5 5 . al -
2 1600 - 70 ° Cl I P I R N e
[ 2
600 60 J A g g R O B s g i 8
500 50 L [ L1 L TLTTTTTTT 1400 - 68 ] o o — |4 ! fo]—
Qm’s 08 1 14 2 3 4 5 6 8 10 3
B e
Qym’h 3000 5000 7000 10000 14000 20000 30000 212
N B 5
c,mis 5 7 10 14 20 30 50
T T T T =TT T
Pd Pa 20 30 50 100 200 300 500 1000 2000
Pd kgf/m? 2 3 5 10 20 30 50 100 200
Macca BeHTUnaTopa - 210 Kr
PDZ = GD? = 5,7 kr*m?
MakcrmansHas CKOPOCTb BpaLLeHNd: ) TS oo Tezro
<100°C= 2950 2 | i rt
100..200°C = 2600
200..300°C =2300 d
750 7
BP600-7,1
[
MonHoe AaBneHve BeHTUAATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
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BP600-8

MonHoe naBneHne BeHTUAsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
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Macca BeHTunatopa - 340 kr
PDZ = GDZ = 20,0 kr*m?
Teats MakcumanbHas CKOPOCTb BpalleHns:
g <100°C= 2300
5B .
G 100..200°C = 2000
200..300°C =1800
950
MonHoe aasnexne BeHTUAATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
1360 1500
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2=
Pa kgf/m?=mm H,0 n62% 69 79 85
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I

RD135

Macca BeHTUnaTopa - 410 kr

NS
((%),’e PD2 = GD? = 36,5 kr*m2
o5 MakcrmanbHasa CKOPOCTb BpalleHna:
S <100°C= 2000
\E 100..200°C = 1800

200..300°C=1600




BMP600-10

lMonHoe AaBneHwve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin
1565 1685

o f’_’\
18
Pa kgf/m*= mm H,0 n62% 69 79 85 140 ‘ﬂT .
14000 1400 : N r
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Macca BeHTUnaTOpa - 530 Kr
PDZ = GD? = 72,0 kr*m?
MakcrmansHas CKOPOCTb BpaLLeHNd:
<100°C= 1800
100..200°C = 1600
200..300°C =1400
BP600-11,2
)
MonHoe AasneHve BeHTUAATOPa Ptotal = Pstat + Pdin 1780
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Pt !
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Macca BeHTUnATOpa - 860 K

PD2 = GD2 = 90,5 kr*m2
MakcuMarnbHas CkopocTb BpaLLeHWs:
<100°C= 1600

100..200°C = 1400

200..300°C =1250

RD135
(=

LG135




BNP600-12,5

MonHoe naBneHne BeHTUAsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin

1855 2016
-
388 [
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Macca BeHTunaTtopa - 1095 kr

PD2 = GDZ =161,0 kr*mZ
MakcrManbHas ckopocTb BpaLLeHus:
<100°C= 1400

100..200°C = 1250

200..300°C =1120

2050 2325 MonHoe aasneHue seHTunsTopa Ptotal = Pstat + Pdin

‘ |
! i Pt
L [ 2 7\ Pa kgf/m?= mm H,0
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Macca BeHTUnaTopa - 1510 kr

PD2 = GD2 = 266,0 kr*m?
MakcuMarbHas CKOpoCTb BpalLeHVs:
<100°C= 1250

100..200°C = 1120

200..300°C =1000




BP600-16

lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin - 2318
490
|
|
- |
Pa kgf/m*= mm H,0 25
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Macca BeHTUnaTopa - 1980 kr

PD? = GDZ = 476,0 kr*m?
MakcrManbHas CkopocTb BpaLLeHWs:
<100°C= 1120

100..200°C = 1000

200..300°C =900






